

## ERRATA.

---

- Page 27, ligne 14, au lieu de : losque, lisez : lorsque.  
Page 36, ligne 3, au lieu de : l'un et l'autre répondait,  
lisez : l'un et l'autre répondaient.  
Page 44, ligne 22, au lieu de : bouté par essence, lisez :  
beauté par essence.  
Page 73, ligne 7 au lieu de : elle cédaît, lisez : elle  
calait.  
Page 73, ligne 8, supprimez le mot : après.  
Page 80, ligne 16, supprimez : pareils sentiments à.  
Page 90, ligne 2, au lieu de : têtes, lisez : fleurs.  
Page 90, ligne 6, au lieu de : ravivent, lisez : ravirent.